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Sky Express: Από 1η Νοεμβρίου θα ενώνει Αθήνα-
Χανιά με 3 πτήσεις καθημερινά

2018/06/14 14:52 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Το νέο δρομολόγιο της Sky Express, που θα ενώνει την Αθήνα με τα Χανιά,
ανακοινώθηκε σε εκδήλωση που διοργανώθηκε από τη Fraport Greece στα Χανιά,
παρουσία των Τοπικών Αρχών, εκπροσώπων μέσων μαζικής ενημέρωσης και των
τουριστικών παραγόντων του νησιού.

Συγκεκριμένα, από την 1η Νοεμβρίου η Sky Express θα εξυπηρετεί με τρεις πτήσεις
καθημερινά το δρομολόγιο Αθήνα-Χανιά, αναπτύσσοντας ακόμα περισσότερο το
δίκτυο της καθώς και την παρουσία της σε όλη την Κρήτη, την οποία συνδέει με
πολλά μέρη της Ελλάδας.

Με αφορμή την έναρξη του συγκεκριμένου δρομολογίου από τη Sky Express, ο
γενικός διευθυντής Ανάπτυξης  της Fraport Greece Γιώργος Βήλος, δήλωσε: «Ως
Fraport Greece καλωσορίζουμε με μεγάλη χαρά τη στρατηγική απόφαση της Sky
Express να συνδέσει τα Χανιά με την Αθήνα από τον ερχόμενο χειμώνα.

Το συγκεκριμένο δρομολόγιο έρχεται να καλύψει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την
ανάγκη σύνδεσης των Χανίων με την Αθήνα και από εκεί με όλη την Ελλάδα σε ετήσια
βάση.

Η δυναμική της αγοράς και η απόφαση της Sky Express να επενδύσει και ν’ αναπτύξει
τη συγκεκριμένη αγορά αντανακλάται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στον αριθμό
των 3 συχνοτήτων την ημέρα αλλά και στο γεγονός ότι το δρομολόγιο 
ξεκινάει μέσα στο χειμώνα, προσφέροντας στο επιβατικό κοινό -Έλληνες και
ξένους- πολλαπλές επιλογές για το ταξίδι τους.

Από τη μεριά μας στηρίζουμε κάθε προσπάθεια που συμβάλλει στην περαιτέρω
ανάπτυξη της αγοράς των Χανίων».

Ο διευθύνων σύμβουλος της Sky Express, Χάρης Μπότσαρης, δήλωσε σχετικά με την
έναρξη του νέου δρομολογίου «H Sky Express διαθέτει πλέον το μεγαλύτερο δίκτυο
προορισμών εσωτερικού και πετάει σε 32 αεροδρόμια σε όλη την Ελλάδα.

Συνεχίζουμε την αναπτυξιακή μας πορεία, μεγαλώνουμε το δίκτυο μας και το στόλο
μας και αυξάνουμε την επιβατική κίνηση ενισχύοντας ουσιαστικά τις τοπικές



κοινωνίες, τον τουρισμό και την οικονομία της χώρας.

Είμαστε βέβαιοι ότι και το επιβατικό κοινό των Χανίων θα αγκαλιάσει την
προσπάθεια μας απολαμβάνοντας υψηλού επιπέδου υπηρεσίες».

Ο εμπορικός διευθυντής της Sky Express Γιάννης Λυδάκης αναφέρθηκε στο δίκτυο
πωλήσεων της Sky Express, ενώ ανακοίνωσε ότι οι πτήσεις Αθήνα-Χανιά είναι 
ήδη διαθέσιμες για το επιβατικό κοινό.

Ο ίδιος αναφέρθηκε και στην εμπορική πρόταση της Sky Express που περιλαμβάνει
δωρεάν αποσκευή και χειραποσκευή σε όλους τους ναύλους, δωρεάν πρόσβαση στο
ανακαινισμένο VIP Lounge της Αθήνας καθώς και εξυπηρέτηση κατά τη διάρκεια της
πτήσης για όλους τους επιβάτες.


